Evaluacion de desempeiio

Nombre:

Grado: Fecha:

1. Completa la tabla. 3. En Afganistén la hora oficial GMT+4: 30 horas y en
los Angeles—7: 30 horas GMT

a | 2a=0 | [b=al | 0 | la+b]xa a. Sien los Angeles son las 3: 00 a. m., ;qué hora

tienes en Afganistan?

b. Si en Afganistan son las 7: 00 p. m. ;qué hora

2. Observa la tabla. . ‘
tienes en los Angeles?

Mares del mundo | Profundidad

Coral —90.165m

Ardbigo —>800m Los griegos conquistaron Egipto en 331 a. C. Luego

Meridional —5490m lainvaden los romanos en el afo 30 a. C. y posterior-

mente los otomanos, Cuya ocupacic')n termina en
Caribe —7.535m 1914.

Mediterraneo —5.120m a. ;jCuéntos afos pasaron desde la conquista
—4191m griega hasta el fin de la ocupacién otomana?

Bering

\.

a. Ordena los datos de forma ascendente

b. ;Cudntos afos durd la conquista de los griegos?

En el conjunto de los nUmeros enteros se cumple

que:

b. Responde, jCudntos metros hay que bajar del _ _
marpCaribegl fondo del marcorayl7o| ! (Z3)=(=3)X(=3) X(=3) =-27y

’ Y—g=—2porque (—2) X (=2) X (—=2)

Teniendo en cuenta lo anterior, calcula los valores

indicados y justifica tu respuesta.

c. Responde, ;Cuantos metros hay que subir del
mar Ardbigo al Mar de Bering?




6. Resuelve las siguientes operaciones.

a. 2x{-5-2[9-5024—15)]}

Si 32 X 27 X 15 = 12960, halla el valor de las
siguientes expresiones.

a. 15X (=32)Xx27 =

b. (=154+16-25)(—-23+19+14)

b. 15X (=32) X (=27) =

C. (=15 X (=32) X (—=27)=

d. (—15)X(=32)X(=27)X(=1)=

c 12X 15— V=64 + (—3)3 . Completa segun corresponda.

a. FEl opuesto de un nUimero entero negativo es un
ndmero entero

El valor absoluto de un nimero entero positivo
es un numero entero

d. [15=(—=22) =32 + 27 —36|

La adicién de dos nimeros enteros negativos es
un ndmero entero

El producto de dos nimeros enteros negativos

o ' es un numero entero
7. Resuelve las siguientes ecuaciones.

a. 18—6x=36

La division de un ndimero entero negativo y un
ndmero entero positivo es

. Completa el cuadro segun corresponda.

] a. | J+s5=7 e. | |+3=1

4 — 15+ 5x= —6x—75
b. | |+6=-3




11. Representa en una misma recta numérica los
siguientes numeros enteros:

a. —7,2,—3,1,—4

12. Ordena en forma ascendente los siguientes conjun-
tos de numeros.

a. {—1518,=11,19 —16}

b. {—4,7,—9,—11,15}

13. Escribe la ecuacion que permite resolver los siguien-
tes enunciados y soluciénala.

a. Eltriple de un nimero, menos 25, equivale a 10,
/Cudl es el nimero?

La tercera parte de un numero equivale a 27,
;Cual es el nUmero?

La diferencia entre un numero y el triple del
numero equivale a —48. ;Cual es el nimero?

14. En un experimento se observa que una solucion,
sometida a unas circunstancias especiales, baja 4 °C
cada hora. Si el experimento se inicia a las ocho de la
mafnanay la temperatura de la sustancia es de 35 °C.

a. Cudl es la temperatura de la sustancia a las seis de
la tarde?

b. Expresar con nimeros enteros los cambios de tem-
peratura sucedidos en la sustancia.

15. Completa la siguiente tabla.

-3
-9

\.

15. Resuelve las operaciones indicadas.
a. —2{4-3[6—-5(-4—-3)1

b. =12+18—-3—-(=9 —21
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